
SPRAWOZDANIE KOMISARZA TECHNICZNEGO

dnia, 2023-09-01

SK-6

gospodarz

nazwa drużyny 0

skrót drużyny 0

nazwa i adres hali

Plakat
prawidłowy / nieprawidłowy

Bilet
prawidłowy / nieprawidłowy

Ścianka telewizyjna i Ścianka MIXED ZONE
prawidłowa / nieprawidłowa

Kolorystyka skarpet zawodniczek
prawidłowe / nieprawidłowe

0 0

Stroje meczowe zawodniczek libero /tył/
prawidłowe / nieprawidłowe

0 0

Stroje meczowe zawodniczek libero /przód/
prawidłowe / nieprawidłowe

0 0

Stroje meczowe zawodniczek /tył/
prawidłowe / nieprawidłowe

0 0

0

Stroje meczowe zawodniczek /przód/
nr homologacji strojów

0 0

prawidłowe / nieprawidłowe

gość

0

0

54 Raport marketingowy 0

dzień / godzina / numer meczu 0 0 0
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dnia, 2023-09-01

SK-6

gospodarz

nazwa drużyny 0

skrót drużyny 0

nazwa i adres hali 0

gość

0

0

54 Raport marketingowy 0

dzień / godzina / numer meczu 0 0 0

Hala zawodów
zweryfikowana / niezweryfikowana

Ławka rezerwowych
prawidłowa / nieprawidłowa

Bandy reklamowe
rodzaj band / emisja spotów przez cały mecz

Bandy stałe /dodatkowe/
prawidłowe / nieprawidłowe

Bandy stałe /Plus, TAURON/
prawidłowe / nieprawidłowe

Plan boiska ver. 2 /naklejki 3D/
prawidłowy / nieprawidłowy

Plan boiska ver. 1 /naklejki zwykłe/
prawidłowy / nieprawidłowy

Stanowisko sędziego
prawidłowe / nieprawidłowe

Siatka meczowa
prawidłowa / nieprawidłowa
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SPRAWOZDANIE KOMISARZA TECHNICZNEGO

dnia, 2023-09-01

SK-6

gospodarz

nazwa drużyny 0

skrót drużyny 0

nazwa i adres hali 0

gość

0

0

54 Raport marketingowy 0

dzień / godzina / numer meczu 0 0 0

Komisarz Techniczny PLS SA

0
………………………………………………………………….

Transmisja TV lub INT
TRANSMISJA

Kamizelka MEDIA
prawidłowa / nieprawidłowa

Statuetka MVP meczu
prawidłowa / nieprawidłowa

Piłka meczowa
prawidłowa / nieprawidłowa

Baner Mikasa
prawidłowy / nieprawidłowy
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